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Veřejné zasedání

Nejbližší veřejné zasedání 
zastupitelstva se koná 
19. dubna. Začíná ve 14 hodin 
v zasedací místnosti městské
ho úřadu.

PSALI JSME...

...před dvaceti lety

Školy se v Jirkově 
rušit nebudou

Zatímco v Chomutově a v Kada
ni je poslední dobou nemalý roz
ruch ohledně návrhů městských 
rad a zastupitelstev na zrušení 
predškolských a školských zaří
zení, Jirkov se potýká s problémy 
opačnými...

Přestože mají naši rodiče a děti 
„svou“ školu téměř za rohem, 
musejí cupitat po ránu přes celý 
Jirkov. V našem případě není dů
vodem rušení škol, ale naopak 
jejich nedostatek. Respektive 
nedostatečná kapacita školských 
zařízení v našem městě, se kte
rou se snažíme vypořádat už tře
tím rokem (a rozhodně to nebude 
rok poslední)...

Ve dvou etapách zápisů se do 
škol dostavilo téměř pět set dětí...

Jirkovské noviny, březen 1997

„Pro lidi, kteří vnímají Jirkov jako 
svůj domov...“ S tímhle mottem 
jsem zakládal oficiální městskou 
facebookovou stránku a nebyla 
to jen uvozovací fráze. Je to myš
lenka, se kterou jsem na městský 
úřad nastupoval.

Mrzí mě (možná spíš štve), když 
lidé mluví o svém městě jen ve 
zlém. Nic tu není, nic se tu neděje 
a když se něco dělá, dělá se to 
špatně. A všude jinde je to lepší...

Město budeme mít takové, jaké 
si ho uděláme. Jak ho budeme 
vnímat, jak o něm budeme mlu
vit. Město není jen úřad zajišťují
cí opravy silnic a odvoz popelnic 
nebo mapa plná čísel popisných. 
Město je náš domov.

...před deseti lety

Nezodpovědnost si 
zaslouží tvrdý postih

Plné ruce práce budou mít 
strážníci na pochůzkách. O to 
horší chvíle budou prožívat vlast
níci psů. Rada města již odmítá, 
aby strážci pořádku byli shovívaví 
к řadě nezodpovědných pejskařů, 
kteří dopustí, aby jejich miláčci 
znečisťovali veřejná prostranství 
výkaly.

Město navíc na chov psů do
plácí. Loni muselo být z městské 
kasy uvolněno 67 tisíc korun na
víc.

„Místo domluvy tvrdé sankce, 
častější kontroly majitelů, zda-li 
mají svého psa přihlášeného, a 
možná i zvýšení poplatku za psa,“ 
uvedl místostarosta Jaroslav Cin- 
gel příklady, jak přimět vlastníky 
psů к zodpovědnosti...

Jirkovské noviny, březen 2007

Nejsem idealista ani zaslepený 
stoupenec jakéhokoli politického 
směru. Být hrdý na své město pro 
mě neznamená chválit za každou 
cenu. Když se mi něco nelíbí, řek
nu to. A někdy si taky zabrblám 
u piva.

VAŠE OHLASY

Je to jako s láskou ke sportov
nímu klubu. Slavíte s ním, radu
jete se, občas nadáváte, jakého 
dřeváka koupili do obrany a po 
třetí potupné porážce slibujete, 
že už na stadion nikdy nepřijde
te. Ale pak zase obléknete dres 
nebo šálu nebo čepici a jdete fan
dit. Protože to tam uvnitř prostě 
máte...

Jsem Jirkovák. Teď navíc Jirko- 
vák s možností ukázat svým sou
sedům, že Jirkov je také hezký 
a příjemný, lidé v něm zajímaví 
a schopní. Že jsou důvody, proč 
být na Jirkov hrdý. Vím, hrdost 
nejde naordinovat. Ale třeba je 
možné ji probudit. O to se budu 
snažit.

Josef Dušek, redaktor Jir
kovských novin

Na novou podobu Jirkovských novin jsme dostali řadu reakcí, větši
nu pozitivních. Nechyběla ani kritika, nás ale nejvíc potěšil dopis od 
předsedy Herecké asociace a rodilého Jirkováka Jiřího Hromady. Ne 
proto, že je pochvalný, ale především proto, že je od člověka, který na 
své rodné město vzpomíná v dobrém. Posuďte sami...

Zdravím vás z hektické Prahy a upřímně děkuji za to, že už několik 
let nacházím ve své schránce posla z města mého dětství...

Jirkovské noviny mi vždy připomenou že jsem Jirka z Jirkova... A že 
jsem na to pyšnej... Chodil jsem jako Jiříček do tehdy zbrusu nové 3. 
ZDŠ (kde jsem získal 1. místo ve sběru papíru)... hrál jako Jirka fotbal 
za TJ Statky Jirkov a reprezentoval na turnajích i jirkovské šachis
ty... recitoval jako Jiří po schůzích a soutěžích, zpíval a konferoval 
v Jirkovském dětském sboru a na jevišti kulturáku hrál (s legendou 
Jirkova -  panem učitelem Bečvářem) amatérsky divadlo. A když jsem  
před časem přestřihával pásku и vchodu do jirkovské věže к expozici 
Relikviář svátého Jiří -  bylo mé štěstí úplné (instalovali mi tam poš
tovní schránku -  když už j i  nemám v ulici K. Čapka 1070, kde jsme s 
maminkou bydleli).

Nová podoba novin mě pohladila -  modrá jak nebe nad Jirkovem a 
barevná jak  Krušné hory na podzim kolem něj...

A především -  stále mohu být (díky zpravodajství) s vámi aktuálně 
v místech, na které se nezapomíná...

Držím palce Jirkovu...... a vám, kteří o něj pečujete...
Váš Jirka z Jirkova (Jiří Hromada)
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